
 

 

УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

  XIІІ  сесія    VIІI   скликання 
(2-е пленарне засідання) 

 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 
29 листопада  2021 року              м. Ужгород                                          № 538 

 

Про звернення депутатів  

Ужгородської міської ради                      

 

 

 Керуючись частиною 1 статті 59 та статті 26 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», 

 

міська рада ВИРІШИЛА: 

 

1. Підтримати текст звернення депутатів Ужгородської міської ради VIІI 

скликання до Закарпатської обласної державної адміністрації та Закарпатської 

обласної ради щодо вирішення питання здійснення в 2022 році видатків на 

професійно-технічну освіту з бюджету міської територіальної громади 

м.Ужгорода для оплати послуг з підготовки кадрів на умовах спів фінансування 

регіонального замовлення у закладах професійно-технічної освіти, які 

розташовані на території громади (додається). 

2. Рішення направити до Закарпатської обласної державної адміністрації та 

Закарпатської обласної ради. 

3. Рішення оприлюднити на офіційному сайті Ужгородської міської ради. 

 

 

 

Міський голова                                                                      Богдан АНДРІЇВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Закарпатській обласній  

 державній адміністрації 

пл. Народна, 4,  

м. Ужгород, 88008 

 

Закарпатській обласній раді 

пл. Народна, 4,  

м. Ужгород, 88008 

 

 

ЗВЕРНЕННЯ 

 

депутатів Ужгородської міської ради щодо вирішення питання здійснення 

в 2022 році видатків на професійно-технічну освіту з бюджету міської 

територіальної громади м.Ужгорода для оплати послуг з підготовки кадрів 

на умовах спів фінансування регіонального замовлення у закладах 

професійно-технічної освіти, які розташовані на території громади 

 

За результатами проведеного в поточному році державного фінансового 

аудиту бюджету міста Ужгород виявлено, що за період з 2018 р. по лютий 2021 

р. фінансування вартості навчання учнів професійно-технічних навчальних 

закладів міста, мешканців інших населених пунктів області, призвело до 

додаткового навантаження на міський бюджет в сумі 114 893 720 грн.   

 Відповідно до пункту «е» частини 2 статті 89 Бюджетного кодексу 

України, з бюджету міста проводяться в повному обсязі видатки для оплати 

послуг з підготовки кадрів у трьох закладах професійної-технічної освіти, на 

умовах регіонального замовлення для потреб всієї області, без погодження з 

Ужгородською міською радою, а також без визначення обсягу міжбюджетних 

трансфертів. 

Регіональне замовлення, відповідно до Методичних рекомендацій щодо 

формування та розміщення регіонального замовлення на підготовку фахівців та 

робітничих кадрів, схвалених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 

14 грудня 2016 р. № 994-р.,  формується департаментами (управліннями) освіти 

і науки обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій за 

поданням закладів професійної (професійно-технічної) освіти, за погодженням 

з регіональними радами професійної (професійно-технічної) освіти, за 

пропозиціями міських рад міст обласного значення - обласних центрів, а 

також за пропозиціями закладів фахової передвищої та вищої освіти державної 

та/або комунальної власності, погодженими з регіональними центрами 

зайнятості, з урахуванням прогнозних показників потреби в кадрах на 

регіональному ринку праці на рік, що настає за плановим роком (далі - 

прогнозні показники), та обсягів видатків обласних бюджетів, бюджетів міст 

обласного значення - обласних центрів. 

Без погодження з Ужгородською міською радою, Розпорядженнями 

голови Закарпатської ОДА щорічно затверджуються обсяги регіонального 



замовлення для підготовки фахівців та робітничих кадрів в професійно-

технічних закладах, розміщених на території міста, а саме: Державний 

навчальний заклад «Ужгородський центр професійно – технічної освіти», 

Ужгородське вище професійне училище торгівлі та технологій харчування, 

Ужгородське вище комерційне училище Київського національного торговельно 

– економічного університету.  

Обсяг запланованого фінансування для їх утримання в бюджеті 

м.Ужгорода на 2021 рік складає 54 933 910 грн., у тому числі: за рахунок 

освітньої субвенції з Державного бюджету 3 712 500 грн.; за рахунок коштів 

бюджету територіальної громади 51 221 410 грн. В Ужгородському вищому 

професійному училищі торгівлі і технології харчування навчається 337 учнів, з 

них мешканці м. Ужгород – 136 учнів. Середня вартість навчання одного учня в 

поточному році складає 44 060 грн. В Ужгородському вищому комерційному 

училищі КНТУ навчається 267 учнів, з них мешканці м. Ужгород – 115 учнів. 

Середня вартість навчання одного учня складає 58 184 грн. В Державному 

навчальному закладі «Ужгородський центр професійно-технічної освіти» 

навчається 377 учнів, із них мешканці м. Ужгород – 169 учнів. Середня вартість 

навчання одного учня складає 65 121 грн. Тобто, з 981 студента, які навчаються 

у 2021 році лише 420 (42,8%) є мешканцями міста Ужгород.  

Регіональне замовлення на 2021 - 2022 роки, для підготовки фахівців та 

робітничих кадрів вищезазначеними закладами профтехосвіти, затверджено 

Розпорядженням голови Закарпатської ОДА 14.06.2021 року №560. Згідно 

розрахунків управління освіти Ужгородської міської ради, планові видатки на 

2022 рік, для фінансування закладів профтехосвіти з бюджету міста, складають 

69 146 500 грн.  

Керуючись пунктом 20-1 розділу VI Прикінцевих та перехідних положень 

Бюджетного кодексу України, звертаємось з проханням про затвердження в 

обласному бюджеті на 2022 рік обсягу міжбюджетного трансферту з обласного 

бюджету для бюджету міської територіальної громади м.Ужгорода на 

співфінансування вище вказаного регіонального замовлення Закарпатської 

ОДА. 

 

 

 

З повагою 

 

депутати міської ради 

 

 

 

СХВАЛЕНО 

рішення ХІІІ сесії  

Ужгородської міської ради VIII скликання 

29.11.2021 року № 538. 


